



Universitatea Națională de Știință și Tehnologie

**POLITEHNICA București**

Departamentul de Formare pentru Cariera Didactică și Științe Socio-Umane



## **Organizarea și desfășurarea examenului pentru obținerea gradului didactic II**



- 28.08.2024 - metodică (probă scrisă),  
09:00 - 12:00
- 29.08.2024 - pedagogie (probă orală),  
09:00 - 14:00

# Cuprins

---

Locația	3
Accesul în sala de examen	5
Structura subiectelor de examen	6
Contact	7

# Locația

Examenul se va desfășura în Clădirea Rectoratului, în campusul Politehnicii București, intrarea din Splaiul Independenței, nr. 313 (este marcată cu roșu pe harta de mai jos), **sala AN034**.



*Adresa: Splaiul Independenței, nr.313, sector 6, București*

## Accesul în sala de examen

Accesul în sala de examen BN034 se face pe baza buletinului sau a cărții de identitate, în intervalul 08:30- 08:50. Examenul va începe la ora 09:00.

Toți candidații vor avea asupra lor un act de identitate cu fotografie.

## Structura subiectelor de examen

Examenul constă într-o probă scrisă, din tematica pentru Metodica specialității și o probă orală din Pedagogie și elemente de psihologie.

## Proba scrisă de metodică

Membrii comisiei de examinare propun minimum trei variante de subiecte. Președintele comisiei extrage una dintre aceste variante, care devine subiectul de examen pentru toți candidații de aceeași specializare și categorie de personal didactic. Varianta selectată este multiplicată în număr egal cu cel al candidaților și distribuită în săli de examen, sigilate și ștampilate corespunzător. Examenul scris durează trei ore. Candidații au acces în sala de examen pe baza unui act de identitate și nu au voie să aducă materiale ilicite de informare, acestea fiind depozitate în săli special amenajate. Proba scrisă se redactează pe coli de hârtie tipizate, iar numele și prenumele candidatului sunt secretizate pentru a asigura obiectivitatea evaluării.

Baremul de evaluare este afișat imediat după încheierea probei. Evaluarea lucrărilor se face de doi examinatori, fiecare acordând note de la 1 la 10, exprimate prin numere întregi sau cu două zecimale. Nota finală a candidatului la proba scrisă este media aritmetică a notelor acordate de cei doi examinatori inițiali.

# Proba orală de pedagogie

---

Proba orală de pedagogie se desfășoară pe baza unor bilete de examen unice pentru toate comisiile dintr-un centru de examen. Aceste bilete au caracter secret. Subiectele de pe biletele de examen sunt elaborate de profesorii examinatori, în conformitate cu programa aprobată de Ministerul Educației. Fiecare bilet conține cel puțin două subiecte, iar examinarea orală se realizează individual, având în orice moment al desfășurării probei cel puțin trei candidați în sală. Proba se desfășoară pe baza unui program stabilit de comisie, astfel încât un candidat să nu susțină mai mult de o probă pe zi. Fiecărui candidat i se acordă timpul necesar pentru a-și pregăti răspunsul, dar nu mai mult de 30 de minute.

Nota pentru proba orală este exprimată printr-un număr întreg sau cu două zecimale, nota fiind în intervalul 1-10.

# Contact

---



formare@upb.ro



021-402-9241 (după 26 aug2024)



<http://dfcdssu.upb.ro/>



@dfcdssu

